

复式投注擒千万大奖

中奖“技术派” 领奖“夫妻档”

在彩市,夫妻携手擒体彩大乐透大奖的事情时有发生。前不久,山东青岛一对夫妻共同研究号码一起买大乐透中出4171万元大奖。在浙江温州,一对夫妻携手领走1009万元,奖金将让家庭更加美满;另一对夫妻一起领走1007万元,用奖金来了一趟“说走就走的旅行”。

■专题撰稿 陈敏

2张复式胆拖票

青岛夫妻档中4171万

在体彩大乐透第20074期开奖中,山东青岛一实体店中出4注824万元一等奖。4注大奖出自2张复式胆拖彩票,中奖总额高达4171万余元。尽管投注时间相隔略长,但两张中奖彩票的投注方式和投注金额完全一样,不少人猜测两张彩票是出自同一位购彩者。近日,山东青岛彩友周女士现身体彩中心领奖,证实了之前的猜测。

周女士购买的2张彩票选择的号码和投注方式完全一样,都是前区“4胆全拖”、后区12个号码全包,每张彩票倍投2倍。她选择的4个胆码“03、09、10、12”全部命中当期开奖号码,2张彩票共中得4注一等奖、80注二等奖、180注三等奖、120注四等奖、2400注五等奖、5400注七等奖,共中奖金4171万余元。

据周女士介绍,她和老公都非常喜欢大乐透,经常两个人一起研究号码,分析选号技巧,因



中奖彩票

为家境不错,他们经常采用复式投注。“复式投注中奖面更广,而且中奖后奖金也更多。”周女士说,8月10日下午,他们一起选定了一组号码,定了前区4胆全拖,后区没有太看好的号码就全包了12个号码,先倍投了2倍,后来感觉比较好,就又买了一张

一模一样的。周女士说,这次中得4171万元大奖,是对他们长期坚持研究购彩的回报,也是幸运女神对两人的眷顾,她和老公已经商量好了,奖金大部分用于扩大家里公司规模,还会拿出部分奖金作公益,帮助一些有需要的人。

10+2 复式投注

温州夫妻档领1009万

9月29日,浙江温州彩友胡先生夫妻俩现身市体彩中心,领走大乐透1009万元大奖。

9月28日,在体彩大乐透第20095期开奖中,胡先生凭借一张10+2复式票,揽下1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1009万元。

“我们眼睛都是红的,太激动了,这么多年了,没想到真的能来省中心领奖。”胡先生说,“我非常喜欢体彩,大乐透、6+1,传统足彩、排列3、排列5都会买。”

胡先生说,这次中奖的10+2复式票,是他自己一个人买的,有时候“吃不准”,他就会和朋友交流,然后讨论选号,一起买。一起买的时候前区和后区号



1009万得主领奖

中奖彩票

码还要多一点。“这次的票说来也巧,当天我刚好有500元现金,选出来号后差4元,销售员说可以先帮我垫上,我想这样不好,就拿出手机付给他了。没想到就是这张票中了千万大

奖。”他说。胡先生家里有一儿一女,家庭幸福美满,有了这笔钱,更是锦上添花。他说:“奖金对于我们来说是个不小的改善,可以让孩子们的生活有所提高。”

9+2 复式投注

温州夫妻档领1007万

9月30日,浙江温州彩友高先生夫妻现身市体彩中心。他俩中得的是9月28日开奖的大乐透第20095期一等奖,单注奖金1000万元,由于采用9+2复式投注,一等奖加上其它奖级,合计奖金有1007万余元。

夫妻俩从知道中奖后,激动到彻夜难眠。对于选号,高先生说:“以前在实体店喜欢和别人讨论,或者自己负责选号,选出来的号码供大家参考。但是每次连一

个号码都对不上,久而久之大家都不愿意和我买一样的了。”后来,高先生干脆每次自己买。就这样,两年过去了,他终于等到了属于自己的幸运。他说:“我没什么技巧,买大乐透也才两年,就是喜欢复式投注,然后看号码都是看自己喜欢,有时候也会守号。”

知道中奖后,高先生第一时间把好消息告诉了爱人,“她也是很激动,你看我俩的黑眼圈就知道

这几天我们都没睡,本来29日想来的,但是要处理些事情,所以就选择了30日来,我们早上6点开车从温州出发,到这儿刚好11点多。”

高先生说,本来国庆没什么打算,顶多附近农家乐玩一下,但当天晚上得知中奖后,夫妻俩一合计,决定来个说走就走的旅行,“现在国外去不了,我们准备来个西北之旅。国庆假期连着请几天假,好好和家人玩一趟再说!”

地方体彩

两地女子激动领奖

买彩乐趣多 享500万温情

500万元作为体彩的“第二梯队”大奖,在体彩7星彩和地方大盘游戏的表现中十分突出,受到部分购彩者的青睐。前不久,在江苏体彩“7位数”中,一位阿姨抱着“玩着好玩”的心态中出500万;在浙江体彩“6+1”中,一名女子中了500万激动不已。

苏州阿姨中500万

“我就是买着玩的”

前不久,江苏苏州彩友冯女士抱着“买着好玩”的心态在体彩7位数第20123期中中了个500万元大奖。

据了解,冯女士退休在家,购彩有好几年了,不过她也不是每期都买,只在想起来了趁着买菜或是跳广场舞的机会,溜达到体彩店花个几块钱买几注大乐透或者7位数,也从不研究什么走势图,用她的话说“就是买着好玩”。在此之前,冯女士也没中过什么大奖,不过她毫不介意。

9月20日这天,冯女士出去买菜,路过体彩店,想想有阵子没买彩票了,就一下钻进了店内。和往常一样,她花了6块钱随机买了3注当晚开奖的7位数号码。不过,这次的“买着玩”着实让冯女士看到了奇迹。当晚,她的第2注号码成功击中中奖号。

得知中奖的冯女士一直难以置信,领奖时还喃喃地说:“我就是花着几块钱买着玩的,没想到中了个500万,真是奇迹!”

舟山女子中500万

“兴奋得两天睡不着”

9月29日,浙江舟山彩友张女士夫妻俩现身市体彩中心,领走“6+1”500万元大奖。

9月25日,在第20094期浙江体彩“6+1”开奖中,张女士凭借一张2注号码、4元投入的单式票,中出1注500万元特等奖。当期的开奖号码为231215+2。

领奖时,张女士紧张而又兴奋,说:“刚开始我都不知道自己中奖了。我再去彩票店的时候,发现店门口拉了一条中500万的横幅,当时内心还希望是我中奖了,没想到真的是自己,当时

我整个人都呆住了,好一会儿才反应过来,到现在我还不相信,真的太幸运了。”

据了解,张女士夫妻俩经常在家附近的体彩店购彩,每次不超过10元。这期,两人购买了3注自选号码以及2注机选号码,其中那张2注的机选号码彩票中了大奖。提到这些,张女士满脸激动,“我中奖之后和我丈夫说,他还不相信,又去体彩实体店问了一遍。我自己也是按着开奖号码一个一个对了好几遍,兴奋得两天睡不着觉!”

(陈敏)

观察

来几注 为梦想添彩

■陈敏

一注彩票号码,为实现梦想增添一份力量。生活中,不少人喜欢随手买上几注彩票,既作为一种娱乐打发时间,也为中大奖埋下梦想的种子。

两口子一起研究号码,增进彼此间的感情;一起领走大奖,共同创造美好的生活。山东青岛4171万元得主是一对夫妻档,两人都非常喜欢大乐透,经常一起研究号码,分析选号技巧,最终一起中得大奖。浙江舟山一对夫妻,经常在家附近的体彩店购彩,自选和机选搭配着买,结果中了500万元。

业余时间走进体彩实体店,

相互之间交流选号,成为一些购彩者的生活常态。浙江温州1009万元得主说,虽然这次的复式票是他自己一个人买的,但有时候“吃不准”,他也会和朋友交流,然后讨论选号,一起买。

充实退休生活,不妨来上几注彩票。江苏苏州一位退休阿姨,抱着“买着好玩”的心态,不时溜达走进体彩店买上几注号码,幸运中出500万元。

梦想还是要有的,万一实现了呢。生活再忙,也别忘了来上几注彩票,正如最近新上市的那7星彩所宣传的那样,“为梦想添彩”。

